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Úvodní slovo ředitele školy 

Vážení čtenáři, 

aktuálně jsme ještě všichni ve škole, je tedy nejvyšší čas vydat první číslo našeho školního 

časopisu v roce 2021/2022. Současná čísla nových případů koronaviru ukazují, že ani letošní 

školní rok s největší pravděpodobností neproběhne v klidu. Překvapuje to ještě někoho? Stačí 

nám základy nejen žáky nenáviděné matematiky a prohlédnout si pár grafů. Exponenciální 

růst není nic nového, skvěle funguje na mnoho příkladů, včetně nárůstu nemocných. Malou 

útěchou zůstává, že i tento růst má svůj strop a pak opět ve stejné křivce klesá dolů. 

Zákonitosti matematiky jsou skvělé a hlavně neomylné. 

I když by aktuální dění ve společnosti možná zasloužilo nějaký komentář, zvolím tentokrát 

úplně jiný způsob. Nebudu se věnovat mediální masáži, vrážející do společnosti klín, který 

nás dělí na dva nesmiřitelné tábory očkovaných a neočkovaných. Nebudu se ani věnovat zcela 

přehlíženému porušování resoluce Rady Evropy č. 2361 z 27. ledna 2021, jejíž některé body 

nejen naše vláda opakovaně nerespektuje a nedodržuje. Budu se věnovat pozitivním (v tom 

nejlepším slova smyslu ) zprávám z naší školy. 

Od 1. září jsme spustili nové webové stránky na nové doméně www.zsmslibesice.cz. Při 

tvorbě pro nás byla důležitá jednoduchost a přehlednost, zda se to podařilo splnit, musíte říci 

vy. Každý den se na stránkách objeví něco mezi 50 a 70 návštěv. Od spuštění v září celkem 

přes 4200 zobrazení, to jsou na naší malou školičku hezká čísla. Jaké novinky web přináší, se 

dozvíte přímo na něm, takže kdo ještě nebyl, hurá k počítači!  

Od letošního školního roku se na II. stupni začínají objevovat prvky vzdělávacího programu 

eduScrum, který volně navazuje na Začít spolu z I. stupně. Žáci si projektovou výuku 

pochvalují, a to je to, co nám dělá radost. Další úsměv na tváři mi vykouzlí „odborné debaty“ 

některých rodičů ze škol v okolí. Cituji: „V Liběšicích, to je ta škola, co tam děti nic nedělají 

a válí se jen na koberci“. Já jen doplním, neválí se jen na koberci, ale druhý stupeň se dokonce 

válí i na chodbě! To je úroveň vážení přátelé…tam bych tedy své dítě nedal…  

eTwinnig. Říká vám to něco? Kdo sleduje náš nový web, už ví, že máme za sebou dva 

projekty na této velmi zajímavé platformě, při které společně spolupracují a komunikují, 

převážně v anglickém jazyce, evropské školy. Není to nic nového, toto společenství funguje 

už od roku 2005 a aktuálně je do něj zapojeno 225 184 škol. 

Od startu nového školního roku uplynuly pouze dva měsíce, ale už se stihla celá řada 

zajímavých akcí. Deváťáci absolvovali cyklovýlet, třeťáci zase spojili návštěvu ZOO 

se Dnem zvířat ve škole. Zapojili jsme se do projektu Všeobecné zdravotní pojišťovny 

Vzpoura úrazům a její ambasador Honza Krauskopf nám z invalidního vozíku připomněl, jak 

blízko může člověk být k životní tragédii. To jsme ještě netušili, že můžeme prohlásit, jaké 

měl v podstatě štěstí…oproti stavebnímu dělníkovi, jehož život vyhasl po tragické nehodě 

v areálu školy. Budiž nám tyto dvě zkušenosti neustále připomínají, že opatrnosti nikdy není 

dost a ve vteřině může být všechno jinak. Ale zpět ke zprávám, které nám dělají radost. Byla 

to třeba soutěž Běh na Mostnou horu, kde v kategorii starších žákyň zcela dominovala naše 

děvčata a 1. místo obsadila Lucie Albrechtová, 2. místo Veronika Hamouzová a 3. místo 
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Lucie Samková. Dětským hlasem také pomalu ožívá nová polytechnická učebna, kde si žáci 

5. ročníku vytvořili praktický mini brousek na svá kružítka a tužky. No a v neposlední řadě se 

nám od října budou během celého školního roku opakovat besedy čtenářské gramotnosti 

napříč všemi ročníky. Ty mají za cíl jediné. Milí žáci, knihy nám neslouží jen jako podložka 

pod nestabilní stůl, ale dají se dokonce i číst!  Neuvěřitelné…přeji vám krásné pročítání       

a prohlížení prvního čísla školního časopisu. 

J. Táborský, ředitel školy 

(listopad 2021) 

 

 

Začít spolu versus eduScrum 

Na druhý stupeň nám přišli žáci, kteří se pět let vzdělávali prostřednictvím programu Začít 

spolu. Hledali jsme tedy přijatelnou variantu, v níž bychom pokračovali podobným přístupem 

práce. Zavedení programu eduScrum do některých předmětů nám přišlo jako skvělá 

příležitost k rozvoji důležitých klíčových kompetencí, na něž se zaměřuje i Začít spolu. 

EduScrum si ovšem „neosahali“ jen šesťáci, ale také žáci sedmého i osmého ročníku. 

Redaktory našeho školního časopisu zajímalo, jak tento způsob výuky vyhovuje jednotlivým 

vyučujícím. 

Séba a Verča: 

Obešli jsme učitele z druhého stupně a dotazovali jsme se jich na jejich názor na výuku 

pomocí dlouhodobých projektů v eduScrum. Stejný průzkum jsme udělali i na prvním stupni 

ohledně názoru na Začít spolu. Zajímalo nás také, zda by chtěli dále pokračovat pouze formou 

zmíněných projektů, nebo by chtěli výuku kombinovat s klasickým přístupem. 

Jejich odpovědi jsou graficky znázorněné pod textem.  
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Pozn.: Žádný z dotazovaných učitelů nebyl proti výuce formou projektu eduScrum ani Začít 

spolu. 

Celkem jsme se ptali 13 učitelů.  

6. třída pracovala na třech projektech formou eduScrum. První byl z českého jazyka na téma 

Svět příběhů a pohádek. Druhý byl z dějepisu na téma Pravěk. A poslední byl z přírodopisu 

na téma Vznik života na Zemi. 

 

 

7. třída pracovala pouze na jednom projektu a to z českého jazyka na téma Tvoříme se 

slovními druhy. 
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8. třída pracovala taktéž pouze na jednom projektu z českého jazyka - téma Divadlo               

v hodinách českého jazyka. 

 

 

 

 

A tady vám nabízíme jednu ochutnávku z velice povedené pohádky, jež byla výsledkem 

žákyň 6. ročníku během projektu v eduScrum. Společně ji vymyslely a následně sehrály Irča 

Křížová, Elenka Božíková, Barča Kratochvílová a Kája Čulíková. Přejeme příjemné 

počteníčko.. 

 

KOUZELNÝ SVĚT 

S= Smrtiprd, SM=Smrtimák, Z=Zvěromák, K=Kouzelník 

Byl jednou jeden Smrtiprd a ten bydlel v kouzelném bytě, žil si skvělý život až na pár 

výjimek. Moc se v minulosti nepohodl se Zvěromákem a Smrtimákem, ale už se dlouho 

neviděli. 

S: U Božího prda! To je zase ráno, je mi nějak prdově, jdu si pro prdinky = prdinky jsou 

zázračné bylinky v jejich světě. 

Smrtiprd se vzbudil a nebylo mu dobře, tak si šel pro prdinky Když Smrtiprd došel na místo, 

kde prdinky rostly, nasytil se jich a dal si šlofíka. 

Smrtiprd se vzbudil a slyšel šustit křoví, najednou na něj vyskočil jeho starý nepřítel. 

Z: Nazdar Smrtiprde, pamatuješ si mě ještě? 

S: Jak bych na tebe mohl zapomenout, Zvěromáku. 
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Z: Potřebuji si s tebou vyrovnat účty. 

S: Stejně jsi slabý jako v minulosti. 

SM: Nazdar, není to zas tak dávno. 

Z: A do zvěráku! S: A do prdu! 

Když si Smrtiprd a Zvěromák uvědomili, že je tam s nimi jejich dávný nepřítel, zhrozili se.  

S: Chcete si porovnat své síly? 

SM: Proč ne, stejně jsem nejsilnější!!! 

Z: Stejně vyhraju já!!! 

Tak se začali prát a najednou tam přišel kouzelník. 

K: Hej, co si myslíte že, děláte!? Ničíte vzácný druh prdinek . 

S: Nepleť se do toho, jdi radši do prdu!!! 

K:Ale pak se ani nebudeš moct léčit. 

S: To ví jenom praví Smrtiprdi. 

Z: Přestaňte se hádat!!! 

K: A DOST – SOCHY - TEĎ!!! 

S: Nech nás být . 

K: Nechám vás být, ale vysadíte nové prdinky! 

Z: Fajn, uděláme to ráno. 

SM: Když to tak musí být. 

Všichni se shodli a řekli si, že to udělají zítra. Když se vzbudili, šli rovnou na místo, kde 

prdinky rostou. Jakmile přišli na místo, ani nedutali a začali sázet. 

S: Víte, tak jsem v noci přemýšlel a chtěl bych pravej prdovej mír. 

Z: J á to vidím stejně. Promiňte. 

SM: Tak na to vám kašlu, páčko!!! 

S+Z: Tak to nevyšlo. 

Smrtiprd a Zvěromák se usmířili, ale Smrtimák se chtěl pořád jen prát. 

Pokračování příště..  
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ŠKOLA NARUBY 

Ve čtvrtek v osmém ročníku proběhla hodina anglického jazyka naruby, ve které jsme si 

vyzkoušeli roli učitele. Přípravu jsme si dělali sami a učili jsme celých 45 minut. Zjistili jsme, 

že to nebylo vůbec lehké. Žáci nás chtěli po hodině zabít z důvodu neplánovaných slovíček, 

která mohla být i na známky, ale byli jsme na ně hodní, pětku dostal jen Tadeáš. ALE NE, 

SRANDA. 

Vája a Mája  

 

 

 

eTwinning 
 

My, 8. třída, jsme společně s paní učitelkou Vokráčkovou  zapojeni v projektu eTwinning, 

kde plníme různé výzvy. Spolupracujeme společně s okolními zeměmi, takže nejen že nám 

nechybí pohyb, ale také se zdokonalujeme v angličtině. Už jsme tancovali, posilovali, hráli 

židličkovanou a tak dále. 

osmáci 
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A co jsme ještě zažili? 

Žáci deváté třídy se rozloučili s létem povedeným cyklovýletem, v rámci exkurze poznávali 

okolí Radobýlu, připravili si pro žáky z jiných tříd skvělou čertovskou nadílku a společně 

s prvňáčky i dalšími třídami se také zúčastnili projektu 72 hodin proti lhostejnosti. Třetí třída 

oslavila Den zvířat nejen projektem ve škole, ale také návštěvou ZOO v Ústí nad Labem, 

sedmáci si vyrazili do skal a strávili akční dopoledne na farmě svého spolužáka Honzy 

Bureše. Osmáci si zase užili přírodovědnou exkurzi. A do Planetária v Teplicích se vydali 

čtvrťáci společně s páťáky. Zástupci jednotlivých tříd naši školu reprezentovali v Běhu na 

Mostné hoře, v rámci besed také rozvíjeli svou čtenářskou gramotnost, s vozíčkářem Honzou 

Krauskopfem zažili nezapomenutelnou besedu na téma Vzpoura úrazům. Prvňáčci si v on-line 

přenosu užili dlouho očekávanou Slavnost Slabikáře a celý první stupeň si v předvánočním 

čase vyrazil za kulturou do divadla. Třešničkou na dortu bylo společné natáčení vánočního 

klipu Vánoce jako dřív… Střípky z těchto krásným zážitků najdete na našich nových 

webových stránkách:    https://www.zsmslibesice.cz/ 

Pár ochutnávek vám nabídneme i tady: 

V pátek 3. prosince 2021 nás i v době 

přísných opatření navštívil Mikuláš                                    

s tlupou čertů a partičkou andílků.  

I přes nástrahy současných nařízení 

si žáci devátého ročníku společně 

s paní učitelkou oslavu užili, zlobidla  

odnesli do covidového pekla a andílci 

rozdali koledu hodným. Každá třída  

zazpívala nějakou písničku a čerti i andílci si  

zatančili. Ani covid nás nezastavil 

užít si Mikuláše a pobavit se.  

 

 

 

 

 

 

https://www.zsmslibesice.cz/
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VÝLET 8. TŘÍDY 

EXKURZE PORTA BOHEMICA 

Těžištěm této exkurze je řeka Labe a její průlom Českým středohořím.  

9. 11. 2021 byla 8. třída na exkurzi v Portě Bohemice. Nejzábavnějším pro všechny byla bitva 

s plastovými míčky na valech, vyhrála skupina Matěje Rajmana. Také jsme si říkali, kde 

pramení a ústí Labe. Postupně jsme došli až ke Třem křížům, kde nám pan Miloš Fejfárek ze 

Severu vyprávěl pověst o třech sestrách, které skočily ze skály, protože se zamilovaly všechny 

do stejného rytíře. 
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SLAVÍME S JANEM AMOSEM KOMENSKÝM 

Na počest vrcholících oslav jednoho z největších Čechů jsme se v rámci 

projektových dnů seznamovali s dílem a životem Učitele národů. 

Druhý stupeň vytvářel koláže, páťáci dokonce Komenského sochu.  

Všichni pracovali s nadšením a práce se jim opravdu povedla. Uznejte 

sami… 
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Řady našeho školního časopisu rozšířila Lucka, kterou baví psaní a chtěla by si vyzkoušet 

práci v našem školním časopise. Naši školu nenavštěvuje prezenčně, jelikož je na domácím 

vzdělávání. Jsme rádi, že jsi mezi námi, Luci.  

Následující dva příspěvky jsou z jejího pera… 

 

CO SI PŘEČÍST? 
 

Možná se vám něco z toho bude líbit. 

 

NESKUTEČNĚ TRAPNÝ ŽIVOT 

LOTTIE   BROOKSOVÉ 

napsala Katie Kirbyová 

 

Lottie je jedenáct a ¾  a její život stojí 

oficiálně za nic a ještě k tomu má nastoupit 

na druhý stupeň  bez své nejlepší 

kamarádky Molly, má  nejotravnějšího 

bráchu na světě  a vlastní dva  křečky  

Profesora Barnabáše Kvíkala  a Kuličku 3.  

Celá kniha je v podobě deníku a je 

doprovázená  směšnými obrázky.               

O trapasy fakt není nouze. 

  

Ukázka z knihy: 

„ Myšlenka dne - je lepší, aby kluk, který 

se ti líbí, za A)  netušil, že existuješ, nebo 

za  B) pokaždé, když tě vidí, myslel na 

okurky ?“ 

 

 

 

SPOLEČENSTVO 

KLÍČNÍKŮ 

 napsala  Daniela  Krolupperová 

 

Strhujcí prázninový příběh tří přátel            

a mladého studenta, kteří pomalu odhalují 

tajemství sedmi klíčů k záhadné truhlici. 

Její tajemství je po staletí ukrýváno  sedmi 

rodinami  klíčníků, kteří se naposledy sešli 

před druhou světovou válkou. Příběh 

přináší spoustu překvapení, záhad, ale         

i zklamání.   

 

Celá kniha je doprovázena heslem - prst 

boží je nad námi. 

 
 

JEŽEK 
 

Mám ráda přírodu, les a zvířata a celá naše rodina taky. 

 Často se stává, že k nám nějaké to zvířátko zabloudí a potřebuje pomoc. Tak o tom vám budu 

vyprávět. Jednou máma šla na procházku a vrátila se až moc rychle. Nenesla  ani  houby ani  

maliny nebo ostružiny, ale vrátila se  s ježkem, no vlastně z ježčím mládětem.  Jen tak 

dodávám, že  ježčata, která se narodí na konci léta, obvykle nepřežívají. Mámy je opouštějí, 

protože by samy nepřežily zimu.  Takový chudáček ležel před námi, hubený, zablešený, 

posetý mušími vajíčky a celý zesláblý. No a když bylo koho zachraňovat,  akce začala. 

Nejdřív bylo potřeba ho očistit od toho neřádstva. 

Pak krmení.  Nabídli jsme ježečkovi vodu a kočičí konzervu, ale nejedl ani nepil.   

Vodu ze stříkačky si ale dal, a tak nás napadlo, že ještě pil mléko od mámy. 
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 Správné mléko je důležité, třeba po kravském mléku je bolí bříško a mohou umřít. Tak jsme 

googlili a googlili, až jsme zjistili, že potřebuje nejlépe štěněcí náhražku. Ježečka jsme tedy 

uložili do stínu a jeli jsme fofrem koupit do Super Zoo mléko, pak jsme ho rozmíchali            

a připravili do stříkačky. Měla jsem strach, aby to fungovalo. Ale ježče mělo takový hlad, že 

stříkačku  málem  spolklo.  Stanovili jsme interval krmení jednou za dvě hodiny 2 ml mléka.  

Zařídili jsme mu domeček v pohodlně vystlaném košíku. Pak už šlo vše hladce. Dostal jméno 

Ježurka  a  miloval drbání na bříšku, taky  běhání na volno a už jen rostl a rostl, až z něj byl 

velký ježek.  Když skončila zima, šťastně jsme ho pustili do lesa. Tam, kam patří. 

 

Jen nakonec - vždy se to povést nemusí a není to pro každého. 

Prosím, buďte opatrní. Hlavně, aby ti ježci netrpěli. Pokud si nejste jistí, raději přenechte péči 

odborníkům. Jsou potřeba zkušenosti, čas, prostor a trpělivost.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trochu zábavy na závěr… 
 

 Víte, proč nechodí stonožky lyžovat? Protože než by si nasadily lyže na všechny nohy, tak 

by bylo léto! 

 Proč nejsou ve Skotsku kominíci? Proč platit za něco, co dělá každý rok Santa zcela 

zdarma. 

 Ptá se matka svého syna: „Kdo tě naučil říkat slovo zatraceně?”     

„Ježíšek.”  

„Nelži.” 

„Přísahám. Když nesl dárky do pokoje, praštil se o stůl a řekl právě tohle.” 

 Jak se správně říká starému sněhulákovi? Louže 

Milí dvojnožci, děkuji 

za všechny ježky. 

Ježura 


